



南非工場

任克達、任麥雅麗代禱信

2019年5月

親愛的代禱夥伴：

感謝主，四月份有兩位姐妹受浸歸入基督。黃姐妹在中國福建省出生，從小就不喜歡偶像祭拜的事。她在中國時，有一位基督徒姐妹主動無償的幫助她出國，至今她還是不明白那位姐妹為何願意幫助她。她在信主前是一個脾氣暴躁的人，行事為人都以自我為中心，做事時又缺乏自信，很不快樂。後來，有一位信主的阿姨常來關心她，和她講有關上帝的事和基督的信仰。她的感觸很深，慢慢也能體會真道，並且對照自己的行為反省，願意順從真理而行。信主之後，她的脾氣改變不少，不再動不動就發怒氣，自信心也增強，願意努力嘗試，也學會了將自己的重擔交託給上帝掌管。現在她能理解別人，對人關心，對生活和前景充滿盼望。黃姐妹的經歷提醒我們，若有能力幫助有需要的人，千萬盡力去做。另外，我們應該盡力將聖經真理與人分享，撒下真理的種子。

認識孫姐妹已有十五、六年，但是，很少有機會能和她交談，談信仰只有一、兩次。在信主之前，她是一個心靈很空虛、人生道路曾有不少波折的單親媽媽。幸好，她經營的事業小有成就，能供應兩個孩子的生活及學費。她雖然事業有成，但是心靈卻沒有歸屬感，沒有依靠，以致她生活、言語及行為隨波逐流，離開上帝很遠，甚至不敢尋求上帝。但是，神從來沒有忘記她。她的生活圈中有一位姐妹一直對她很有負擔，許多年來，一直關心她，用愛心接近她，和她做朋友，並且邀請孫姐妹去聚會。其實在孫姐妹心中，她也一直期盼能有機會脫離舊生活，得到主耶穌的真愛。她分享提到她真的感受到主耶穌對她的愛，願意與上帝坦誠相交，將心交給上帝。就這樣，她信了主。她信主後，心裡就常常充滿喜悅，她要感恩，要用她的行為見證主已經住在她心中，她要榮耀主，要照著主的意思去生活。孫姐妹的見證提醒我們，世界上有許多的人盼望脫離罪的網綁，有人落在空虛之中，無法自拔。他們需要被愛和關心，求主給我們有敏銳的心，關心別人的需要。

前幾個星期我們途經布魯芳登，順便探訪那裡的弟兄姐妹，多年沒見面，人事有一些變遷，有一些舊友已經遷離，有一些的舊友仍然一起查經聚會。雖然經過不少的滄桑，但神保守屬於祂的人。「耶和華的眼目看顧敬畏祂的人，和仰望祂慈愛的人。」(詩三十三 18) 現今教會以福清來的弟兄姐妹為主體；感謝神，有福清青年人參與教會的事工，神也興起靈性成熟、年紀較長的福清弟兄姐妹承擔起附近城鎮福音小組及主日教導的工作，求主使用那裡服事的同工興旺福音。

我們有機會去探望安娜麗姐妹，她是南非荷蘭更正教會 Jan 長老的太太，我們多年事工的夥伴。三十年前布魯芳登的華人教會就是從他們的家開始，他們一直愛心服事華人社區。因為他們的服事，許多華人信主。安娜麗姐妹胃癌復發，已停止化療，進入安寧靜養。我們見到她時，她精神奇佳，平靜安詳如常，和我們快樂的交談，關心我們的家庭和事工近況。Jan 長老還開玩笑說他妻子安娜麗姐妹的天國簽證已經準備好了，現在等待登機。他們有著在主裡永遠的平安。之後，我們為她祈求，求主恩待她和她全家。怕影響她休息，我們就向她道別。我們沒悲傷，因為我們確信在天國裡還要與她相見！

請你為這些事項代禱：

1. 請為安娜麗姐妹安寧靜養代禱，求主看顧恩待她，也安慰 Jan 長老及他的全家。
2. 感謝神，慕道友黃姐妹和孫姐妹已經受浸歸主。求主保守她們的信心，引領她們靈命繼續成長。
3. 請為教會的楊弟兄手傷代禱，現在仍在復健醫療中，求主保守他的手能完全康復。
4. 請為張弟兄患焦慮症的女兒代禱，她近況已經好很多，但仍在治療中，求主保守她。
5. 請為我們外出各地事工時，行車和出入的平安代禱。

您的同工

克達、雅麗

二零一九年五月